

Z á p i s n i c a

z 5. zasadnutia OZ v Nižnom Hrušove,

konaného dňa 11.6.2015.

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č.1 tejto zápisnice.

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
 2. Procedurálne otázky
 3. Schválenie programu zasadnutia
 4. Kontrola a plnenie uznesení
 5. Návrh podania projektu modernizácie verejného osvetlenia v obci
 6. Návrh podania projektu sanácia čiernych skládok v obci
 7. Návrh umiestnenia, výmeny a vzhľadu autobusových čakární
 8. Návrh a umiestnenie radarových meračov rýchlosti a podanie projektu
 9. Informácia územný plán obce
 10. Ostatné
 11. Záver
- / Pozvánka na OZ tvorí prílohu č. 2 /

Ad.1,2,3,4:

Starosta obce Ján Fenčák otvoril 5. zasadnutie OZ. Privítal prítomných poslancov / Ing. Ján Chromulák, Ing. Jozef Svetlík, Terézia Čačková, Ing. Ľubomír Lakatoš, Mgr. Peter Babjak, Bc. Miroslav Kužma, Matúš Barkóci, Ján Králik / a skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné.

Za zapisovateľku zasadnutia určil starosta obce p. Jurasovú Agátu.

Za overovateľov zápisnice boli určení : pp. Ing. Svetlík Jozef, Ing. Ján Chromulák.

Návrhovú komisiu poslanci jednohlasne schválili v zložení:

Mgr. Peter Babjak - predseda

Matúš Barkóci - člen

Mgr. Miroslav Kužma - člen

Starosta oboznámil prítomných poslancov s programom 5. zasadnutia, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

Ad.5:

Starosta informoval poslancov o možnosti čerpania finančných prostriedkov na modernizáciu verejného osvetlenia v rámci projektu s názvom **Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia**. Celkové náklady na rekonštrukciu verejného osvetlenia činia 283 tis. €. Spoluúčasť obce je 5%, čo predstavuje čiastku 14 tis. €.

Každý svetelný bod, resp. celá ulica sa dá samostatne regulovať. Takáto regulácia verejného osvetlenia by mala priniesť aj nemalé úspory do rozpočtu obce.

Poslanci jednohlasne prijali starostov návrh zapojiť sa do uvedeného projektu .

/ Príloha č.3 /

Ad.6:

V rámci čerpania nenávratných finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu na projekt s názvom **Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom** informoval starosta obce o možnosti zapojenia sa do uvedeného projektu na odstránenie čiernych skládok. Náklady na uvedený projekt je cca 60 tis.€ s 5 % spoluúčasťou, (t.j. 3 tis.€). Presné vyčíslenie rozpočtu bude zaslané po nacenení skládok. Starosta poslancom prezentoval množstvo čiernych skládok predložením prezentácie s fotkami a mapkou miest kde sa čierne skládky nachádzajú. 8 najväčších čiernych skládok navrhol starosta sanovať cez pripravovaný projekt. Ostatné menšie skládky navrhol riešiť formou veľkej obecnej brigády za výdatnej podpory poslancov a všetkých inštitúcií v obci do konca mesiaca jún 2015. Poslanci návrh na podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok zo štátneho rozpočtu jednohlasne schválili.

Ad.7:

V tomto bode programu starosta prezentoval poslancom 5 druhov autobusových zastávok – fabrickej výroby a 1 druh vyprojektovanej autobusovej zastávky. Poslanci a starosta sa v diskusii zhodli že ďalej sa bude pripravovať výmena autobusových zastávok v rámci vyprojektovaných zastávok na mieru. Diskusia prebehla v tom duchu, že je potrebné naprojektovať zvlášť každú zastávku podľa našich potrieb, s lavičkou dlhou po celej dĺžke a s odpadkových košom ukotveným zvonku, doplneným o popolník. Konštrukcia zastávky – čakárne, odpadkového koša aj prípadných častí okolo podlahy musí byť pozinkovaná. Strecha z lexanu vymenená za plech a plech zo spodnej časti musí byť prekrytý. Zadný stredný panel osadiť sklom alebo plexisklom na ktoré sa nainštaluje fotka obce cez fóliový polep, ktorý sa bude dať vymieňať. Zadné panely z dreva vymeniť za materiál polykarbonát vo farbe lavičiek z centra obce. Samotná čakáreň musí byť zmontovaná na mieste skrutkami. Celá plocha pod zastávkou bude vydláždená zámkovou sivou dlažbou. Panely pod zastávkami musia byť osadené tak aby po inštalácii dlažby nevznikal schod a tak kde je pod zastávkou priekopa je treba pod panely osadiť potrubie aby bol zabezpečený odtok vody. V súvislosti s tým, starosta navrhol premiestniť zastávku pri Balombiň Andrej o cca. 5 m, nakoľko súčasné umiestnenie je nevyhovujúce kvôli kríženiu vodovodnej a plynovej siete (v budúcnosti aj kanalizačnej siete). **Poslanci vzali tieto informácie na vedomie a poverili starostu dopracovaním projektu . / Príloha č. 4 /**

Ad.8:

Starosta obce informoval poslancov o možnosti predloženia žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu pre projekt s názvom „**Merače rýchlosti v obci** „, s 5% účasťou. Celkové náklady činia cca 4600 €. Po krátkej rozprave **poslanci jednohlasne schválili** predložiť žiadosť na uvedený projekt zo štátneho rozpočtu, ktorého cieľom je zvýšenie bezpečnosti účastníkov cestnej premávky / Príloha č.5 /

Ad.9:

V nasledujúcom vzali **poslanci OZ na vedomie informáciu** starostu obce o odprezentovaní ÚPNZ obce p. Jakubčíkom, ktorý príde na nasledujúce obecné zastupiteľstvo.

Ad.10:

V rôznom bola prejednaná žiadosť p. Jurovčáka Ľuboslava, ktorý žiada o poskytnutie nenávratnej finančnej dotácie vo výške 1500 € na nahrávanie CD nosiča ako sólistu. Vo svojej žiadosti sa zaväzuje, že bude šíriť dobré meno našej obce, na titulnej strane uvedie naše logo a v prípade potreby obecného úradu bude bez nároku na honorár vystupovať na obecných kultúrnych podujatiach.

Poslanci schválili jednohlasne príspevok vo výške 1000 €. / Príloha č.6 /

- Po predložení návrhu na vyradenie inventarizačnou komisiou dopravného prostriedku LADA NIVA poslanci jednohlasne schválili vyradiť dopravný prostriedok LADU NIVA s následným odpredajom na súčiastky. / Príloha č.7 /

- 3 -

Ad.11:

Na záver starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil 5.zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Ján Fenčák

starosta obce



V Nižnom Hrušove 11.06.2015

Zapísala: Jurasová Agáta

Overovatelia zápisnice:

Ing. Svetlík Jarošlav
JOSEF

Ing. Chromulák Ján
JAN